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                                                                              DECIZIE nr.5/1                                    

                                                          din    21 august  2024 

Cu privire la  pregătirea  

 instituţiilor de învăţământ pentru  

activitate în noul an de studii 2024-2025   

În conformitate cu prevederile art. 14 a Legii nr. 436/2006 privind administraţia 

publică locală, cu modificările și completările ulterioare, în scopul bunei organizări 

a procesului de pregătire a instituțiilor de învățământ  pentru noul an de studii, 

examinând informaţia prezentată de către Managerii  instituţiilor  de  învăţământ  

Consiliul    satului  Romăneşti  DECIDE:  

 1. Se  ia  act  de   informaţia  prezentată   de   către  directoarea  gimnaziului  dna 

Costenco  Lilia   şi  directoarea  grădiniţei   dna  Burdujan   Vera “Cu  privire  la  

pregătirea  gimnaziului  şi  grădiniţei    pentru  activitate  în  noul  an  de  studii  

2024-2025. 

2. Se   pune  în  sarcina  managerilor  instituţiilor    : 

-să  asigure  funcţionalitatea  instituţiilor  de  învăţământ  pe  parcursul întregului 

an  de  studii   2024-2025   prin   crearea  condiţiilor   igienico-sanitare  şi   

prevenirea  situaţiilor  de  risc  pentru   viaţa   şi   sănătatea copiilor   şi   

angajaţilor,  

-să  întreprindă   măsurile  de  rigoare  în  scopul  evidenţei  stricte  a  tuturor  

copiilor,şcolarizării  tuturor  copiilor  ,prevenirii   abandonului  şcolar. 

-să   asigure  pregătirea  instituţiilor  de  învăţământ  şi   funcţionalitatea   lor  în 

perioada  rece a  anului  .     

5. Controlul   executării  prezentei  decizii  se  pune  în  sarcina  dlui  Vlas 

Alexandru.   

    primar. 

Preşedinte  al  şedinţei                                                           Ecaterina    BACIU                                                         

Contrasemnat: 

 Secretară  a    consiliului                                                        Valentina   CHILINCIUC 



                                              NOTĂ INFORMATIVĂ 

 la proiectul Deciziei Consiliului local  nr.5/1 ,,Cu privire la pregătire  instituţiilor de 

învățământ pentru activitate în noul an de studii 2024 – 2025”  

I.Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului  

Primarul,  contabil-şef,secretarul  consiliului,directorii  instituţiilor 

II.Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite  

Elaborarea proiectului deciziei ,,Cu privire la  pregătirea  instituţiilor de 

învățământ pentru activitate în noul an de studii 2024 – 2025” are ca scop crearea 

condițiilor mai bune pentru organizarea procesului de activitate a instituțiilor de 

învățământ pentru noul an școlar.  

III. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi. 

 Proiectul de decizie   conține   sarcinile  managerilor  instituţiilor  pentru  crearea  

condiţiilor   optime  pentru  activitatea   instituţiilor.Ambele    instituţii   sunt    

pregătite  către    activitate    în   noul   an  de   studii. 

 IV. Fundamentarea economico – financiară  

Implementarea prezentului proiect de decizie va necesita cheltuieli în limita 

mijloacelor planificate în acest scop în buget pe anul 2024.  

V. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare.  

Proiectul deciziei ,,Cu privire la pregătirea instituţiilor de învățământ pentru 

activitate în noul an de studii 2024 – 2025” se încorporează în sistemul actelor 

normative şi nu prevede abrogarea altor decizii.  

VI. Avizarea şi consultarea publică  a  proiectului 

  În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparenţa în 

procesul decizional, proiectul a fost plasat pe  panoul  informativ  în  incinta  

primăriei şi  pe  pagina   web  primariaromanesti.md 

VIII. Constatările expertizei juridice 

 În temeiul art. 37 din Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative, proiectul 

deciziei a fost expus expertizei juridice de către  secretarul  consiliului, care a 

expertizat actul respectiv și a constatat că corespunde ca structură, conţinut şi nu 

contravine legislației. Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de 

specialitate pentru avizare şi se propune Consiliului local  pentru examinare şi 

adoptare în şedinţă.   

 

  

Secretara   consiliului                                                Valentina    Chilinciuc 

 

 


